

08. 02. Ponedjeljak	17.00	++ Stipo, Ivo i Mara Ćosić; Jerko Miličević; Stipo i Pero Vujica ++ Franjo Mihaljević ++ Evica, Anto i Mare Relota
09. 02. Utorak	17.00	++ Ivo i Lovro Akrap; Dejana Relota ++ Marko, Ana i Slavko Lukin i + oz ob. Lukin ++ Anka, Ivka, Ivo, Pero, Jela i Ana Stojić
10. 02. Srijeda	17.00	++ Šimun i Lucka Ljubos i njihovu + djecu ++ Josip i Tea Leer ++ č. s. Katarina i Agata
11. 02. Četvrtak	17.00	++ Marijan, Katica i Ana Krišto; Anto i Pero Relota ++ Nikola, Matija, Marko i Ivka Majdandžić; Niko, Anto i Kate Agatić ++ Srećko, Marko, Milka i Mato Andrijašević; Bosa Grgić
12. 02. Petak	17.00	++ Marica Popović ++ Ivo Budimir ++ iz ob. Franc i Pavić
13. 02. Subota	17.00	++ Pero, Anđa i Ruža Krilić ++ Ivo i Luca Brekalo ++ Ivan, Mara, Nikola, Tomislav, Marica, Srećko, Olga, Amalija, Anka i Marinka Rajić

**Župne obavijesti:** Danas je V. nedjelja kroz godinu.

\* U srijedu je blaženi Alojzije Stepinac.

\* U četvrtak je Gospa Lurdska i svjetski dan bolesnika. Mi ćemo imati svetu misu za naše bolesne i nemoćne u 10 sati. Bilo bi lijepo dovesti ih na svetu misu. Toga ćemo dana posebno moliti za bolesne ali i za one koji se brinu za njih. Nastojmo što češće pohoditi bolesne i tako im učiniti malo radosti.

\* Stigao je novi broj Svjetla riječi. Molimo pretplatnike da uzmu svoj broj. Stigao je i novi broj Katoličkog tjednika.

\* Darovatelji za crkvu u proteklom tjednu bili su: Ruža Žagar 100 KM i Milenko Relota 100 KM. Iskrena hvala.

\* Prošlog tjedna u našoj župi umrli su: Frano Šimić i Jele Petrović. Pokoj vječni daruj im Gospodine!

# GLASNIK SVETOG ANTE



## Liturgijsko-pastoralni list župe sv. Ante Padovanskog Busovača

Msgr. Marka Alaupovića, 72260 Busovača – BiH  
Tel./fax: + 387 30 733 035;  
E-mail: zupabus@zupa-busovaca.com  
Web site: www.zupa-busovaca.com

Broj 183. - Godina V – 07. 02. 2010. god.

Liturgijska godina C 5. nedjelja kroz godinu

### Čitanje prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijehe naše po Pismima; bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima; ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici. Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše. Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima. Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni. Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.

Riječ Gospodnja.

( Lk 5, 1-11 )

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Dok se jednom oko njega gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: "Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov."

Odgovori Šimun: "Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže." Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: "Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!" Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: "Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!" Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

Riječ Gospodnja.

## Nedjeljna propovijed

Evandjelje nam kaže da se oko Isusa naguralo mnoštvo ljudi koje ga je htjelo što bolje čuti. Svi su bili zatečeni i zaneseni Njegovim riječima pouke. Njegovo se poučavanje u mnogočemu razlikovalo od poučavanja njihovih vjerskih vođa i propovjednika. Kao u mnogim primjerima Isus je i ovom prilikom dao svojim suvremenicima razloge istinske nade za sretan i ispunjen život, zbog čega su svi oni mogli radosno otići svojim kućama i u zajedništvu sa svojima najbližima razmatrati sve ono što su čuli i doživjeli. Nakon pouke mnoštvu, Isus se obratio i svojim učenicima, točnije Šimunu Petru u čijoj je lađi poučavao. Šimun još nije bio u potpunosti predan Gospodinu, što je pokazalo njegovo kasnije oduševljenje i ujedno pokajanje nakon sumnje u snagu Isusove riječi.

No, Gospodin je upravo od njega tražio da učini ono što bi po ljudskoj logici razmišljanja bilo potpuno nelogično, gotovo besmisleno, a to je da baci ribolovne mreže u more unatoč tome što prethodnu noć nisu ništa ulovili. Isus je u brojnim primjerima pokazao da ljudska i Božja mjerila nisu ista te da ono što je ljudima nemoguće, Bogu je moguće. Isus je od Šimuna Petra tražio samo vjeru u Njegovu riječ, što je Petar i učinio, ali nakon izricanja besmislenosti ponovnog bacanja mreže: "... ali na tvoju riječ bacit ću mreže." Plod Gospodinove riječi bile su mreže prepune ulovljene ribe. Petar je nakon ovog Isusovog djela shvatio da je pogriješio što je uopće posumnjao u njegovu riječ. Ovo je čudo dotaklo i ostale okupljene učenike. Svi su bili zapanjeni i oduševljeni. No, Isus to nije učinio da bi oduševio učenike svojom nadnaravnom (božanskom) dimenzijom, već da bi im pokazao što im je činiti među svojim sunarodnjacima i svim ljudima. "Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!", rekao je Isus Šimunu Petru, ali i svim učenicima.

Na Isusovu će riječ, odnosno prenoseći sve što su čuli i vidjeli o Njemu, od sada bacati "mreže spasenja", kako bi se svi, koji to budu htjeli, mogli spasiti od smrtonosne zavodljivosti ovog prolaznog svijeta i naći u vječnom zajedništvu s Gospodinom. Poslanje koje su prvi učenici primili od svojeg Uči-

telja bilo je usmjereno prema djelovanju u svijetu. On ih nije uzeo iz svijeta, već naprotiv, svijet je postao mjesto njihovog posvećenja, ali i mjesto privođenja drugih Izvoru spasenja - Isusu Kristu. Tako se zemaljska misija širenja Isusovih spasiteljskih riječi i djela nastavila u povijesti preko crkvenih naučitelja i poglavara, štoviše, preko cijele Crkve sve do današnjih dana, i tako će biti do kraja svijeta. Radosna se vijest (Evandjelje) proširila po cijelomu svijetu. Za to su zaslužni brojni misionari, ali i svi svećenici, redovnici, redovnice i mnogobrojni laici diljem svijeta koji svojim predanim vršenjem apostolata šire Božju riječ i tako privlače Gospodinu druge oko sebe. No, loviti ljudska srca mrežama Božje spasonosne riječi može samo onaj tko je već njome zahvaćen i koji prepoznaje Božje znakove u vremenu u kojemu živi. Danas je mnogo lovaca ljudskih srca koji pokušavaju na lukav način iskriviti temeljne životne vrijednosti i prioritete, stvarajući od čovjeka sve samo ne ono što je on u svojoj iskonskoj biti - Božja slika i prilika. Mnogi su danas ulovljeni u mreže različitih novih religioznih pokreta i svjetonazora. Mnogi još lutaju bez jasnih životnih orijentira. Sveto pismo nam kaže da je uistinu živa i djelotvorna riječ Božja, oštija od svakog dvosjeklog mača. Njome se možemo i boriti i braniti od svih najezda opasnosti i zamki, ali njome se moramo ponajprije hraniti i jačati kako bismo, živeći u otajstvu njezine neiscrpne snage, mogli drugima vjerodostojnije svjedočiti radost pripadanja Gospodinu i Njegovoj Crkvi.

Ne dopustimo da nas išta otrgne iz mreže Božje ljubavi i Njegova spasonosnog plana za nas. Amen.



## Gospa Lurdska i svjetski dan bolesnika ( 11. II )

**Ljudska patnja, sjedinjena s Kristovom, postaje sredstvom spasenja. Iz križa izvire odgovor na naša pitanja koja nas najviše uznemiruju. Krist trpi za nas i s nama. Gledajući jednostavno ljudskim očima, bol i bolest mogu izgledati kao besmislene stvarnosti. Ali, ako dopustimo da nas prosvijetli svjetlo Evandjelja, možemo shvatiti njegovo duboko spasenjsko značenje, rekao je papa. Stoga svjetski dan bolesnika, predstavlja snažan poziv na ponovno otkrivanje važne nazočnosti onih koji trpe u kršćanskoj zajednici. Ljudski je život uvijek dar koji trebaju vrednovati i Crkva i svijet i nitko nema pravo zbog patnje ubiti ljudsko biće. Naravno, onoga koji trpi ne treba nikada ostaviti samoga. Veliki je čin ljubavi brinuti se za onoga koji trpi - kazao je papa te pohvalio one koji se jednostavno i u duhu služenja brinu o bolesnima, nastojeći im ublažiti patnje i koliko je moguće osloboditi ih bolesti zahvaljujući napretku u medicini.**



**Kako moliti za ozdravljenje? Svoju bolest donesi Gospodinu koji ozdravlja i predaj mu je s vjerom. Isus te ljubi i želi te ozdraviti i to već kad moliš ili kasnije. I znamo li da nas uslišava u svemu što ištemo, znamo da već imamo što smo od njega tražili. (Iv 5,15) Kada povjeruješ da te Gospodin izliječio, ne ustručavaj se to posvjedočiti i pred drugima. Sjeti se žene koja je bolovala od krvarenja. Kada je osjetila ozdravljujuću silu koja je izašla iz Isusa, pred narodom je posvjedočila kako Ga se dotakla i istog trenutka bila ozdravljena od svoje bolesti. (Lk 8,47)**

**Ali neka ište s vjerom, bez ikakva kolebanja. (Jak 1,6) Moli ovako:**

**Gospodine Isuse, ja vjerujem da me ljubiš. Klanjam ti se i slavim Te kao moga jedinoga Gospodina i Gospodara. Molim te da me ozdraviš od moje bolesti i da me potpuno oslobodiš. Stavi svoje probodene ruke na moju glavu da tvoja ozdraviteljska sila poteče mojim tijelom, da bolesni dio moga tijela osjeti izvanrednu snagu tvoga dodira koji ozdravlja. Ojačaj me Gospodine da mogu hoditi tvojim putovima i sve svoje obveze obavljati u skladu s tvojom svetom voljom. Slavim te Isuse, hvala ti Isuse! Aleluja! (Možeš ponoviti molitvu više puta ).**

## Molitva za duhovna zvanja

**Gospodine Isuse Kriste, ti si rekao: "Žetva je velika, ali radnika malo. Molimo, dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju." Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te: Daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica. Probudi, Gospodine, u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom, da naši roditelji s radošću primaju djecu koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu. Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi te hrabro prihvate svećeničko zvanje koje im ti nudiš. Marijo, Majko Crkve, u velikoj potrebi duhovnih zvanja, zagovaraj nas kod svog Sina Isusa Krista našeg velikog svećenika. Amen.**